

小画家



上学路上

第三幼儿园锦苑园
大六班 董小谊
指导老师 胡亚萍 徐萍

蓬松的月亮

江东新韵太古幼儿园
中一班 江鸿萱
指导老师 渠卉杰

吹 冰

江东第二实验小学西201班小记者
任若水(证号1502282)

今天,爸爸把冰箱里的冰敲下来放在水槽里。妈妈说:“我小时候,经常用麦秆吹冰玩。”我心动极了,也很想试试。拿来一根吸管,我学着妈妈说的去做:先把一块薄冰放在桌上,然后用吸管对准一个地方一直吹,直到吹到有一个洞为止。因为冰是冷的,一碰到人呼出的暖气,就会融化得更快。我这儿吹吹,那儿吹吹,这块晶莹剔透的冰在吸管的雕琢下,很快成了一件既像小巷又像鲸鱼的冰雕艺术品,太神奇了!

指导老师 吕颖

奔向未来的日子

江东实验小学新河校区401班小记者
孙博彦(证号14613)

11月28日—12月2日,国际智能机器人环球巡演在宁波举行,我幸运地成为了参观者之一。

走进金碧辉煌的展厅,我看见过十多个全身雪白、形象逼真的机器人,伴随着《小苹果》的乐曲,跳着精妙绝伦的舞蹈。所有的观众都目不转睛地看着机器人,眼睛里满是新奇和惊讶。最让我印象深刻的是与机器人的乒乓球对决。虽然我经过四年的专业训练,但是依然不能全胜它。看!机器人发球了,我奋力一拍,回了过去。可是它接到球,突然向我右边攻来,我措手不及,结果没接住。机器人打乒乓球灵活又多变,实在太厉害了,我只能甘拜下风!

未来的日子我们将与机器人为伴。同学们,期待吧!

指导老师 吴伊娜

五彩生活

丰盛的午餐

广济中心小学小记者 黄钰涵(证号1520115)

终于盼到周末了,我懒懒地睡了一个早上,想起今天的午餐计划,就一骨碌起了床。我们的计划是去吃一顿丰盛的牛排午餐!

等了半个小时,终于有座位了,我像箭一样冲进餐厅。首先上场的是香甜水果沙拉,接着有玉米浓汤暖胃,还有入口即化的巧克力慕斯蛋糕,烤得金黄酥脆的蒜香面包彻底征服了我的味蕾。随着“滋滋滋”的铁板烤肉声,一阵阵牛排的香味扑鼻而来,主角菲力牛排闪亮登场。在冒着热气的八分熟牛排上淋上黑胡椒汁,我拿起刀叉迫不及待大快朵颐起来,鲜嫩的牛排在酱汁的配合下变得如此美味,吃得我唇齿留香。最后还有一份香草冰淇淋滋润我的舌尖,给今天的午餐画上了完美的句号。

虽然今天阴雨蒙蒙,但是和妈妈一起吃的丰盛午餐让我有了阳光般的灿烂心情!

指导老师 李君

新床单

镇明中心小学实验校区201班小记者
缪可路(证号1504849)

前几天,妈妈给我换了一套新床单,床单上的图案有我最喜欢的kitty猫、小兔子、小松鼠……新床单的颜色是我最爱的粉红色。在这上面,有一只小鸟叼着树枝在天空中自由飞翔,小松鼠和小兔子在一起快乐玩耍,kitty猫在旁边笑眯眯地看着它们,好像在说:“我能不能和你们一起玩啊?”在它们的周围,有红红的草莓、美丽的小花和许多彩色的蘑菇,似乎在等着小动物们去采摘呢!

我的枕头上也有这些可爱的小动物和美丽的图案。每天晚上,有了它们的陪伴,我就不再觉得孤单了!

蹦床带给我的快乐

孙文英小学204班小记者 张原嘉(证号03582)

星期天,我们去江北万达广场游玩,我一眼就看到了小时候玩过的蹦床。记得那时候我才五岁,不管妈妈怎么鼓励我,我都不肯去尝试。后来妈妈许诺我试一下就给我买玩具,我才哆哆嗦嗦地进去玩,结果一玩我就乐得咯咯直笑。

一想到这里,我连忙让妈妈给我买票,我要再次体验其中的乐趣。工作人员叔叔在我的腰上和大腿上绑上安全绳,我就开始在蹦床上一蹦一跳地跃动起来。我觉得就像要飞起来一样,蹦得越用力,飞得就越高。落下来的时候,我的心就像要脱离我的身体,正担心站不稳,可“嘭”的一弹,我又弹上去了。我越玩越兴奋,越玩越老练,每蹦起一次还摆出不同的POSE,让妈妈拍照,帮我留下天真烂漫的童年。

指导老师 李芸霞

暖心的番薯

镇明中心小学501班小记者 俞泽雷(证号01491)

前几日还温暖如春,今天却寒风刺骨。刚补习完功课,在回家的途中,我既冷又饿。一阵香气袭过,原来是烤番薯——我的救星出现了。

“小伙子,要来一个吗?三元一个。”一个中年妇女问道。她,戴着口罩,一双手早已被这刺骨的寒风吹得龟裂。我摸了摸口袋,刚好三个硬币:“那就来一个吧!”她拿起夹子,在锅中挑了一个最大的给了我,微笑着说:“先吃吧,吃饱了再付钱。”我接过热腾腾的番薯,咬了一口,真香、真甜!不一会儿工夫,我手里只剩下一层紫红色的番薯皮。该付钱了,我掏出硬币一看,惊呆了!这不是三个一元硬币,而是一个一元和两个一角的硬币。“这可怎么办?”我心里有一点害怕。我迅速把钱放入小推车的钱罐里,怕被她发现,一溜烟儿就跑了。

过了几天,我在一条大路的拐角又见到了她,准备把欠她的一元八角还给她。正在掏衣兜的时候,她似乎知道了我的用意,连声说:“不要,不要。”不管我怎么说,她都婉言谢绝。无奈之下,我只好拿着钱,离开了飘香四溢的烤番薯小推车。

寒风中的番薯,暖胃,心更暖……

其乐无穷的真人CS

惠贞书院401班小记者 余胡天浩(证号1515448)

相信男孩子们都渴望用一场战斗来证明自己是勇往无前的男子汉。于是,我和同学们来到奉化拓展场地,准备进行一场真人CS野战过过瘾。

进入拓展场地,见到地上躺着的一把把“冲锋枪”,我们兴奋地大叫起来。听完教练的讲解,我们个个摩拳擦掌,戴上帽子,背上激光枪——战斗的号角即将吹响了。我和毛爸还有毛坤瑾分在一组,按照毛爸的战略安排,我们负责中路进攻。随着教练一声哨响,我们三人紧挨在一起,向敌人大本营的方向前进。正当我们要上台阶时,远处传来了“突突突”的枪响,看来是我们身后的敌人已缓慢地向我们逼近了。我们迅速意识到必须找个掩体保证安全。此时,我发现马路前方有两个敌人,我离他们最近,我决定跟他们“拼”一下。我一点点地弯着腰向前挪,手握紧枪,一颗心都快提到嗓子眼了。想到胜利后的场景,我顿时勇气倍增,稳了稳神,猛地蹦出去,大吼一声:“冲啊……”一边叫一边向敌人猛烈地扫射。其他队员见我如此气势,也一个个斗志高涨,从“四面八方”围过来,打得敌人狼狈不堪。突然,我中了黑枪,经过搜寻发现,原来是何爸在屋顶上偷袭我们。我们又一个个举着枪集中火力“强攻”何爸,何爸终于被乱枪“打死”,我们组取得了战斗的胜利。

同学们,如果让我来形容CS,那就是四个字——其乐无穷。

指导老师 孙佩丽

我的学校

★妈妈说,我能进宁波艺术实验学校是一件庆幸的事。我问妈妈,什么叫庆幸。妈妈告诉我,就是值得高兴的事。的确,在学校的每一天,我都挺高兴的。

我高兴,我有那么多亲密的好伙伴。班上的好朋友,我掰着手指数不过来,还有专业课——声乐班里的,选修课——创意插画班的。201班的施博凯、202班的徐小熹、204班的贾丁菲……就连一年级的我也认识不少呢!

我高兴,我有那么多可亲的好老师。耐心的蔡老师,教会我认识那么多字,卷子上的小马虎,那可逃不过她的眼。严谨的竺老师,觉得她好神气,总能把难懂的题分析得清清楚楚。漂亮的罗老师,我们黏着她,她就像我们的大姐姐。还有我们的水老师,总是乐呵呵的,A、B、C……哦,happy!

我高兴,我有那么多展示自我的机会。学校橱窗里的宣传栏里有我们的绘画、书法作品,国旗下留下我演讲和主持授牌仪式的身影,绚丽的舞台上萦绕着我优美的歌声……

我高兴,我爱我的学校! 203班小记者 周午阳

★我心目中的学校是一座漂亮的城堡。

美丽的城堡有温暖的教室、漂亮的琴房、热闹的操场、五彩的画室……城堡里住着“小王子”、“小公主”,他们每天开开心心地学习、快快乐乐地玩耍、健健康康地长大,慢慢长成了身心健、品学优、艺见长的帅气王子和美丽公主。城堡里还有像妈妈一样疼爱我们的老师,她们不但教会我们知识,还告诉我们很多做人的道理,让我们越来越聪明、越变越高雅。

同学们,在这个温暖的城堡里,让我们好好学习,天天向上吧!

101班小记者 席盈盈

指导老师 华礼联

小学校 大雅堂

——本报小记者采访宁波艺术实验学校校长陈伟忠

小记者:陈校长,大家都说我们宁波艺术实验学校是一所很有特色、很优秀的学校,那我们学校有哪些与众不同之处吗?

陈校长:我校于2013年4月更名为宁波艺术实验学校,是一所九年一贯制实验学校。学校从去年开办起,就拥有很多不一样的特质:一、名师办名校:学校拥有市内一流的管理人才和教学师资队伍,确保学校办学的高起点;二、小班化教育:每班28名学生,确保同学们接受更好的个性化教育;三、精英教育:我们提出雅致校园、高雅学生、儒雅教师的办学目标,旨在为培养具有高雅气质和领袖能力的社会精英人才奠基;四、生活化教育:我们的教育不只是关注分数,把学生在学校的优质生活也作为我们追求的目标,同时我们十分重视学生将来走向社会时适应社会、融入社会、服务社会能力的培养,让孩子们在学习上、生活上、社会活动与交往上都有不俗的表现。

小记者:我替家长问您一个问题:我们学校是宁波艺术实验学校,是不是专门培养学生艺术特长的学校?

陈校长:我们学校是小学、初中九年一贯制实验学校,基础教育的性质决定了学校的教育必须把为学生打下扎实的基础文化课功底作为我们的重要任务。但我们认为,高分数的学校不一定是名校,但名校的首要特征一定是高分数。所以我们追求让孩子拥有高分数,但不唯分数。学校大力推进课程改革。在语文学科大力推进海量阅读,成立宁波市青少年儿童图书馆工作站,提出学生“每年阅读100本”的要求;数学学科采用浙教版新思维数学教材,成立浙江省新思维数学研究院宁波艺术实验学校工作站,把浙江小学数学泰斗张天孝、省著名特级教师朱乐平请进学校,定期开展教学教研指导;为了使英语教学更有“土壤”,我们成立了诺丁汉大学国际生实践实训基地,采用中外2+1英语教学模式,同时让国际生参与组织

中外的文化节日活动,组织暑期的“童子军”活动等。

艺术和体育有着其他学科所不具有的很多功能。比如体育可以使我们的体质强健起来;艺术可以陶冶人的情操,让我们的气质高雅起来,让我们的“眼睛会说话”。我们让学生学习艺术,从来没有想过要把学生培养成为一名艺术家,只是通过艺术来达到上述目的的同时,培养学生合作能力、注意力、毅力、倾听能力……而这些正是学习优秀学生所必备的品质。

小记者:现在我们的学校名称前面加了华东师范大学,这是什么意思呀?

陈校长:在江东区委、区政府的高度重视下,江东区政府与华东师范大学签订全面合作框架协议,我校被正式命名为“华东师范大学宁波艺术实验学校”。目前,华师大正委派专家对我校进行制订学校五年发展规划的指导。接下去,华东师范大学将成立学校发展指导专家小组,委派各领域专家对我校学校发展规划、课程设置、课堂教学、德育工作、教育评价、课题研究等给予全面系统的指导,为把我校办成省内一流、全国享有较高知名度的素质教育示范学校而努力。相信学校在华师大专家系统全面的指导和帮助下,我校将站在更高的平台上前行。 宁波艺术实验学校小记者



学校官方微信

201班小记者
江秋桦

宁波艺术实验学校

专
辑